
График зависнпсти 
брзине пд 

времена при РППК 



1. убрзанп без ппчетне брзине 
𝒗 = 𝒂𝒕 



t[s] 0 1 2 3 4 5 

v[m/s] 0 2 4 6 8 10 



2. убрзанп са ппчетнпм брзинпм 
𝒗 = 𝒗𝟎 + 𝒂𝒕 



t[s] 0 1 2 3 4 5 

v[m/s] 5 6 7 8 9 10 



3. усппренп 
𝒗 = 𝒗𝟎 − 𝒂𝒕 



t[s] 0 1 2 3 4 5 

v[m/s] 10 8 6 4 2 0 



График зависнпсти 
убрзаоа пд 

времена при РППК 



убрзанп без ппчетне брзине  𝒂 = 𝟐
𝒎

𝒔𝟐
 

убрзанп са ппчетнпм брзинпм 𝒂 = 𝟏
𝒎

𝒔𝟐
 

усппренп    𝒂 = 𝟐
𝒎

𝒔𝟐
 

 
 
 



График зависнпсти 
пређенпг пута пд 

времена при РППК 





Дпмаћи задатак 

Телп чија је ппчетна брзина 𝟏𝟎
𝒎

𝒔
 ппчиое 

равнпмернп да убрзава и ппсле 𝟓𝒔 дпстиже 

брзину 𝟐𝟓
𝒎

𝒔
. Накпн тпга 𝟏𝟎𝒔 равнпмернп 

успправа дп брзине пд 𝟏𝟓
𝒎

𝒔
. Нацртај 

графике зависнпсти брзине пд времена и 
убрзаоа пд времена за пвп кретаое. 


